













## KOLEDAR

ČETRTEK, 6. avgusta — VLASTA  
 PETEK, 7. avgusta — KAJE-TAN  
 SOBOTA, 8. avgusta — DOMINIK  
 NEDELJA, 9. avgusta — ROMAN  
 PONEDELJEK, 10. avgusta — LOVRENC  
 TOREK, 11. avgusta — JASNA  
 SREDA, 12. avgusta — KLA-RA

## Mali oglasi

DVA ČRNOBELA TV (Iskra, Gorenje) PRODRAM. Telefon 853-203, popoldne.  
 KOSILNICO BCS PRODRAM. Telefon 888-200, popoldne.  
 30 m' SMREKOVH BRUN za vikend prodam. Drago Bračun, Janka Vrabiča 30, Titovo Velenje—(Pesje).  
 PRODRAM GRADBENO PARCELO, 1000 m', v okolici Titovega Velenja. Telefon 855-935.

BARVNI TV GORENJE ELEKTRONIK PRODRAM. Telefon 854-042.  
 BIVALNI KONTEJNER AVTO RADGONA, dim. 2,4 x 5,4 m, primeren za vikend, prodam. Telefon 721-364, po 16. uri.  
 RAZTEGLJIVI TROSED, DVA FOTELJA IN MIZICO, JEDILNIČNO KREDENCO TER STARO SPALNICO IN ZAVSESE ugodno prodam. Napotnik, Tovarniška 2 a, Šoštanj.  
 17 KOMADOV LESENIH OKEN 19 x 140 cm, NOVIH, PRODRAM. Prodaj tudi Maestral 18 R in 4,5 motor Tomos, skoraj nov, v garanciji ter Opel record 1700 zelo dobro ohranjen, registriran do 18. 5. 1988. Telefon 855-633, od 19. do 20. ure.  
 KRAVO PO TELETU, PRODRAM, dobra molznica (po izbiri). Klančnik, Plešivec, telefon 858-633, v večernih urah.  
 TAKOJ ZAPOSIM ŽENSKO ZA ŠIVANJE. Telefon 831-668.  
 R-4, letnik 1978, obnovljen, ugodno prodam. Telefon 857-147 in 858-005.  
 PISALNO MIZO IN LEŠTE-NEC UGODNO PRODRAM. Informacije po telefonu 856-600, popoldne.

KUHINJSKO POHIŠTVO TER ŠTEDILNIK PRODRAM PO UGODNI CENI. Telefon 856-962, dopoldan.  
 COLN »KLIČEK« S PRIKOLICO in motorjem T-18 ugodno prodam. Telefon 856-363.  
 ZASTAVO 101 COMFORT, letnik 1981, UGODNO PRODRAM. Prevoženih 62.000. Telefon 854-464.  
 DVOSOBNO STANOVANJE V TITOVEM VELENJU zamenjam za enako v Celju. Telefon 858-119.  
 GLOBOK OTROŠKI VOZIČEK, rabljen dva meseca ugodno prodam. Telefon 853-508.  
 DIATONIČNO HARMONIKO ZNAMKE »SITAR« PRODRAM. Novejši model, BE, ES, AS. Telefon 854-392. Jože Šumah, Plešivec, Šoštanj.  
 ELEMENTE VISTA ZA DNEVNO SOBO TER SEDEŽNO GARNITURO UGODNO PRODRAM. Informacije po telefonu 857-114 ali 853-351 interna 04.  
 ZASTAVO 750 PRODRAM. Letnik 1979, registriran do junija 1988, zelo dobro ohranjen. Informacije in ogled vsak dan popoldan. Adolf Trogar, Ravne 19, Šoštanj.

PLÁSTIČNE IN LESENE ROLETE izdelujemo in vgrajujemo. Telefon 24-296.

ZASTAVO 101, letnik december 1977 večinoma garažirano, lepo ohranjeno, izjemno ugodno prodam za 87 SM. Telefon 856-515.

DOBRO OHRANJENO KOLO JUNIOR PRODRAM. Informacije po telefonu 853-551.

MARIJA ŠPEGEL IZ MUTE obvešča cenjene kupce, da prodaja 7 tednov stare piščance nesnice, pasme Hisex, krmiljene s

koruznim šrotom, dvakrat cepljene, cepljene tudi proti kugi. Ugodna cena velja le pet dni od objave. Se priporoča MARIJA ŠPEGEL IZ MUTE. TRI ČISTO NOVE MODRE TV POČIVALNIKE PRODRAM. Telefon 853-510 od 19. do 20. ure.



*Ne morem iz zemlje, kot dobra semena,  
 da znova bi segli si v tople dlani.  
 Ne morem, med nami je krsta lesena  
 in grob je med nami, tišina prsti,  
 le sveča ljubezni visoko gori.  
 (A. Aškerc)*

V SPOMIN

## Stane Žižek

4. 8. 1986—4. 8. 1987

Hvala vsem, ki z nami upate,  
 ki z nami družite spomin in življenje.

Z večno mislijo nate žena Ančka, sinova Bojan in Andrej z družinama.

*Jezero*

REK  
TITOVO VELENJE

## RESTAVRACIJA JEZERO

prireja  
 v soboto, 8. avgusta ob 17. uri

## POLETNE IGRE

## »DELO — KOMPAS«

V zabavnem tekmovanju sodelujejo ekipe REKA,  
 GORENJA, VEGRAVA in ERE.

Po igrah zabava s plesom.

VABLJENI!



titovo velenje

od 10. do 22. avgusta '87

razprodaja  
 poletnih oblačil

30 do 40%  
 ceneje

v trgovinah



• CENTER  
 • NAMA  
 • ZIBKA



*Srce je dalo vse,  
 kar imelo je,  
 nobene bilke zase ni poželo*

ZAHVALA

Tiho je odšel od nas, naš dragi mož, oče in dedi

## Franc Štrigl

iz Titovega Velenja, Stritarjeva 3

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem, sosedom, še posebej Gričarjevim za nesebično pomoč v najtežjih trenutkih.  
 Enako zahvalo izrekamo vsem, ki ste darovali cvetje, izrazili sožalje in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo osebju internega D oddelka splošne bolnišnice Slovenj Gradec za vso skrb in požrtvovalnost. Iskrena hvala DO RLV, Rudarski godbi, društvu upokojencev, govornikom za poslovilne besede, pevcem in duhovniku za opravljen cerkveni obred.

Žalujoci: žena Terezija, hčerki Marjetka in Sonja ter sin Milan z družinami.



V SPOMIN

Letos, 9. avgusta minevata dve leti žalosti, odkar je iznenada in mnogo prezgodaj umrl naš

## Albert Prislan

iz Krasno Gvardejska

Hvala vsem, ki se ga spominjate in ga pogrešate.

Žena Olga, Svetlana, Vladimir



ZAHVALA

V 67. letu starosti nas je nenadoma zapustila draga žena, mama, stara mama, sestra in teta

## Silva Petre

rojena 26. 12. 1920 — umrla 21. 7. 1987

Danes, ko je ostala praznina za našo drago mamo in ko je ni več med nami, izrekamo iskreno zahvalo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, KS Stara vas, DO Kino Titovo Velenje, Gorenje EŠP za darovano cvetje in vence za številno spremstvo na njeni zadnji poti in izraze sožalja.

Posebno zahvalo izrekamo dr. Žubarjevi, dr. Zupančiču, zdravstvenemu osebju kirurškega oddelka bolnice Slovenj Gradec, za požrtvovalno zdravljenje in lajšanje bolečin. Zahvala velja tudi govorniku ob grobu in duhovniku za opravljen pogrebni obred.

ŽALUJOČI VSI NJENI

# Bilo je to pravo flosarsko rajanje

Na Ljubnem ob Savinji so v nedeljo zvečer sklenili že 27. po vrsti »Flosarski bal«. Prireditelji se torej bližajo tridesetletni letnici, kar je za narodopisno prireditev zagotovo redkost. Res je, da je vsebinska raven v vseh teh letih nihala od izjemnih doživetij do že skoraj navadne veselice, toda Ljubenci so vedno našli dovolj moči, da so strnili vrste in bal dvignili na raven, ki si jo bogato izročilo gozdarjenja in splavarjenja v zvezi z njim nedvomno zasluži. Tako je bilo tudi pred leti in že prireditve zadnjih let so potrdile, da so znova ravnali prav. Zares so oživili flosarstvo in jo obogatili z domačo pesmijo, plesom, ljudsko glasbo, kulturo, športom in še čem. Nad lansko prireditev so bili vsi navdušeni, vendar organizatorji niso želeli ostati pri tem. Tudi za letos so pripravili nekaj novosti in znova so uspeli. Od petka do nedelje je bilo na Ljubnem zanimivo in veselo in Ljubenci lahko vedro in zadovoljno krenejo že 28. Flosarskemu balu naproti.

## FLOSARSKO RAJANJE NA TRGU

Gostom in domačinom so tudi letos želeli predstaviti lepe pesmi iz domačih in slovenskih logov, plesne in ljudske glasbe. Za vse to so še kako uspešno poskrbeli v petek zvečer, bolj rečeno kar celo noč, ko so v središču kraja, na »placu« po domače rečeno, pripravili flosarsko rajanje. Za lepo pesem sta poskrbela moški in ženski pevski zbor, za ples mladi folkloristi in za lepo ljudsko glasbo godci z Ljubnega in okolice. Brez zvonečih imen in naslovov so številnim obiskovalcem, ki so bolj kot napolnili trg, pripravili enkratno večer, ki bo vsem ostal v čudovitem spominu. Ko smo že pri ljudskih godcih, naj preskočimo soboto in poveljmo, da so v nedeljo pozno zjutraj igrali po kraju budnico, ki je bila pravzaprav že pravi koncert izvirne domače glasbe. Godci so se zares izkazali. Tudi v nedeljski povorki so namreč s svojimi vižami razveseljevali staro in mlado.

V soboto zvečer so poskrbeli še za eno prijetno presenečenje. Na prijetni prireditvi na prostoru ob Savinji so namreč predstavili

nekaj zakonskih parov, ki so se spoznali prav na flosarskem balu in njihova življenjska zveza še danes trdno drži. Da je bal zares »pomembna« zadeva pričajo številni pari. Za soboto se jih je prijavilo deset, v pogovoru, ki mu zanimivosti ni manjkalo, jih je sodelovalo sedem, seveda pa je takšnih zvez še veliko več. Zakonskim parom se je »nastop« kar lepo izplačal, saj daril, ki so jih dobili ne kaže zanemarjati.

## BILO JE MOKRO IN ZANIMIVO

Višek vsakoletnega bala je seveda na vrsti v nedeljo popoldne. Za razliko od sobote zvečer, ko se je obiskovalcev kar trlo, čeprav so deževne kaplje precej grozile, jih v nedeljo ni bilo toliko. Grozeči oblaki so marsikoga odvrnili od obiska, vseeno pa jih je bilo še vedno dovolj za uspešno izvedbo prireditve v celoti. V povorki skozi trg so tokrat sodelovali tudi prebivalci sosednjih krajev in predstavili življenje in delo doline nekoč in danes, pa tudi umiranje pokrajine, se pravi gozdov, ki so za te kraje življenjskega pomena. Živi seveda. Nasledniki nekdanjih flosarjev so

tokrat flos zbili in udri nekoliko višje ob Savinji, proč od oči obiskovalcev. Pa je škoda, da je bilo tako. Obiskovalci namreč niso bili priča čisto ta pravemu udiranju in dvigovanju flosa na nizki Savinji. Premočeni in utrujeni, pa vendar veseli, so se mladi flosarji pripeljali pred množico, zaplesali skupaj s svojimi izvoljenkami na flosu in v Savinji, se okrepčali in se lotili krsta novega flosarja. Letošnji program ob krstu »juda« so pripravili izvirno in seveda v domačem narečju, kar je nekaterim gledalcem izven doline najbrž nekoliko zmanjšalo užitek ob prikazu izvirnih dogodkov, kar pa seveda ni očitek organizatorjem. Tako pač mora biti in tako je bilo. Po uspešnem preizkusu znanja in sposobnosti je novi flosar letos postal Matjaž Nerat. Bolj moker kot je že bil, ni mogel biti, zajeten škaf vode mu je mogoče celo prijal, še bolj pa najbrž krepak požirek, ki si ga je kot enakovreden flosar po krstu zaslužil.

Nekaj izkušenj in napotkov za novega člana flosarske družine in za vse obiskovalce je prispeval najstarejši pravi flosar, ki je bil tokrat Jože Budna z Ljubnega, spomine na začetke te prireditve pred več kot 27 leti je obudil eden od prvih organizatorjev in takratni predsednik ljubenskega turističnega društva Jože Mermal, nagradili so najzvestejša obiskovalca Ljubnega, mladi flosarji so k plesu pritegnili vse goste in sploh je bilo veselo.

## KULTURA, ŠPORT IN SE KAJ

Ob vsem tem tudi ostalih prireditev ni manjkalo. Kot že ne-

kaj let nazaj so se že v četrtek popoldne v telovadnici osnovne šole na Ljubnem zbrali paraplegiki na svojem vsakoletnem turnirju v namiznem tenisu. Njihovo srečanje je razumljivo več, kot le športno merjenje moči. Prav tako v osnovni šoli so v petek proti večeru odprli razstavo slikarskih del Jožeta Puncuha iz Mozirja in Frenka Pustoslemška iz Radmirja.

Prvi se je predstavil s krajinskimi slikami in z lepo zbirko del na temo splavarjenja, drugi s sodobnejšo tematiko, oba pa si za služita priznanje in daljšo predstavitev svoje dejavnosti in ustvarjalnosti, ta dolg pa bo izpolnjen v kratkem.

Zlasti sobota je bila namenjena športu. Na vsakoletnem odbojarskem turnirju so sodelovale moške in ženske ekipe iz Slovenije. Pri ženskah so bile najboljše Mislinjčanke, pri moških pa Kamničani. Na prijetnem prostoru ob Savinji je bil istočasno šahovski turnir, med 44 šahisti pa je zmagal Ivan Godec iz Titovega Velenja. Na kegljaškem turnirju je bila najboljša prva ekipa Ljubnega. Čeprav organiziranega nogometa na Ljubnem ni več, se nogometaši niso izneverili tradiciji, dolgi kot je bal sam.

Na tekmi za flosarski pokal sta se pomerili ekipi domačega Gradbenika in Šmartnega ob Dreti. Ne glede na znana dejstva je bilo srečanje zanimivo, zmagala pa so domačini z 1:0. Skratka, na Ljubnem ob Savinji je bilo zares zanimivo, prijetno in veselo, tako pa bo zagotovo tudi prihodnje in vsa naslednja leta.

## Igranje žoge z mokrimi curki

Občinska gasilska zveza Velenje je pod pokroviteljstvom Veka in drugih, to nedeljo popoldne na kotalkališču že petič zapovrstjo izvedla zanimivo in predvsem zabavno tekmovanje gasilskih ekip v mokrem nogometu. Tekmovanja, ki bi ga morali, če bi bili bolj dosledni, poimenovali »igranje žoge z vodnimi curki«, se vsako leto udeležijo več gasilskih društev velenjske in sosednjih občin. Vse več je tudi zanimanja med obiskovalci, letos pa se ga je udeležilo 12 ekip, od tega ena iz Zalca.

Tekmovalna komisija je najprej izžrebala pare, zatem pa so se pričeli polfinalni boji. Kot pri mnogih drugih tekmovanjih, tudi tu ni šlo brez zapletov. Zaradi športne vneme in zaradi želje zmagati za vsako ceno, pa tudi

sto. Sicer so bila vsa srečanja zelo izenačena, zato so bili kazenski »potiski« žoge v nasprotnikov gol pogost pojav. Vrstni red je bil naslednji: Lokovica I, Pesje, Skale, Lokovica II, Soštanj, Zalec in tako naprej. Vse ekipe



Po stari gasilski šegi so bili gasilci mokri zunaj in znotraj

zaradi prevelikega pritiska, je kar precej cevi enostavno popokalo. Dvakrat se je cisterna spraznila med tekmovanjem, trikrat so morali zamenjati »izmučeno« žogo in tekmovanje se je tako precej zavleklo. Kljub temu so gledalci vztrajali do zadnjega srečanja med ekipama Pesja in Lokovica I. Slednji so si s kazenskimi »curki« priborili prvo me-

so prejele lepe pokale, ki so jih prispevali pokrovitelji tekmovanja. Še to. Celotno nedeljsko dogajanje na kotalkališču je posnela ekipa ljubljanske televizije, posnetke pa bodo gledalci lahko videli prihodnjo nedeljo v oddaji Zdravo.

B. Mugerle



Prejšnja leta veliko gledalcev, letos največ

## Srečanje narodno zabavnih ansamblov

# Prijavljenih 27 skupin iz vse Slovenije

Na Graški gori in v Plešivcu se je v teh dneh skrbno pripravljalo na veliko, že dobro poznano in uveljavljeno prireditev — Srečanje narodno zabavnih ansamblov, ki bo prihodnjo nedeljo, 16. avgusta, s pričetkom ob 14. uri, na Graški gori.

Na letošnje srečanje se je prijavilo kar 27 skupin iz vse Slovenije. Med njimi je tudi nekaj dobro poznanih in uveljavljenih narodno zabavnih ansamblov, ki so se jih prireditelji še posebej razveselili. To so na primer Mavrica, Ptujski instrumentalni kvartet, Nagelj iz Stahovice pri Kamniku... K sodelovanju so povabili tudi skupine iz zamejstva, vendar tokrat ni bilo odziva.

Glede na to, da je zanimanje za to prireditev iz leta v leto več, se bodo v prihodnje organizatorji verjetno odločili za predtekmovanje, s čimer pa bi prav gotovo dvignili kakovost prireditve.

Plešivec je majhna krajevna skupnost in zato je tistih, ki lahko poprijejo za obsežno organizacijsko delo tako velike prireditve malo. Vendar v kraju nimajo

težav. Prireditve so sprejeli za svojo in ji v tem času, lahko rečemo, kar vsi krajski dajejo prednost. Vključujejo se v pripravo nanjo, sodelovali pa bodo tudi pri izvedbi.

Prihodnjo nedeljo bo na Graški gori torej spet zelo veselo. Tudi letos bo peljal iz Titovega Velenja na Graško goro avtobus in po končani prireditvi seveda tudi nazaj. Letos so se organizatorji odločili le za en avtobus, saj lani ni bilo velikega zanimanja zanj. Seveda pa se bo mogoče na Graško goro pripeljati tudi z osebnimi avtomobili. Pa še nekaj velja omeniti. Organizatorji pripravljajo presenečenje za obiskovalce. Zreballi bodo vstopnice — razdelili bodo nekaj lepih nagrad.

## V nedeljo »Lučki dan«

V Lučah ob Savinji se vneto pripravljajo na svojo vsakoletno turistično in narodopisno prireditev »Lučki dan«. Z njo so se v preteklih letih krepko izkazali širom po domovini in enkrat osvojili tudi naslov najboljše tovrstne prireditve v Sloveniji.

Pričakujemo lahko, da bodo uspešni tudi tokrat. Pričeli bodo v soboto s športom in kulturo. Ob 17. uri se bodo odbojkarice Ljubnega pomerili z avstrijskimi prvotlačicami iz Celovca, ob 19.

uri pa bo na vrsti še orgelski koncert. Višek prireditve je seveda v nedeljo popoldne s predstavitev izvirnih domačih jedi, ter življenja in dela nekoč in danes, ki mu privlačnosti ne manjka.